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Пояснительная записка

к отчету об исполнении бюджета города Орла за 2013 год

Бюджет города Орла за 2013 год по доходам исполнен в сумме 6 140,5 млн. рублей (или 91,4% от плана), в том числе по собственным доходам – 3 304,8 млн. рублей (100,6%), по межбюджетным трансфертам – 2835,7млн. рублей (82,6%).

По сравнению с 2012 годом доходы бюджета города Орла увеличились на 24,9% или в абсолютном выражении на 1 224,6 млн. рублей. Налоговые и неналоговые доходы возрасли на 28,4% или на 731,1 млн. рублей. Положительная динамика отмечается по налогу на доходы физических лиц (+151,7 млн. рублей или 11,9% к 2012 году), по земельному налогу (+9,1 млн. рублей), доходам от реализации имущества и продажи земельных участков (+462,5 млн. рублей и 33,5 млн. рублей соответственно), доходам от использования имущества (+68,1 млн. рублей).

Объем полученных межбюджетных трансфертов по сравнению с 2012 годом увеличился на 24,1% или в абсолютном выражении на 562,9 млн. рублей в основном за счет увеличения субсидий в объекты капитального строительства и субвенций на финансовое обеспечение образовательного процесса в муниципальных общеобразовательных учреждениях.
Бюджет города по расходам исполнен на 88,8%, при плане 7 037,2 млн. рублей израсходовано 6 248,5 млн. рублей. 

Неисполнение плана по городским полномочиям составляет 199,3 млн. рублей, по областным полномочиям – 589,4 млн. рублей. 

По сравнению с 2012 годом расходы городского бюджета увеличились на 708,1 млн. рублей, в том числе за счет межбюджетных трансфертов  на 458,9 млн. рублей.

На социально-культурную сферу израсходовано 3 848,2 млн. рублей, что составляет 61,6% общего объема расходов. 

Расходы на образование составили 3436,2 млн. рублей или 95,4% или на 34,9% больше, чем в  2012 году.

В 2013 году в соответствии с Указом Президента РФ от 7 мая 2012 года №597 за счет средств городского и областного бюджетов средняя заработная плата педагогических работников дошкольных учреждений и учреждений дополнительного образования доведена до средней заработной платы в общем образовании Орловской области, заработная плата учителей общеобразовательных учреждений  доведена до уровня средней заработной платы в экономике региона.

На инвестиции в объекты капитального строительства для образования в 2013 году направлено 646 млн. рублей, в том числе на реконструкцию ветхих школ с деревянными перекрытиями 140,1 млн. рублей, из них на среднюю общеобразовательную школу №23 – 113,8 млн. рублей (школа сдана в эксплуатацию); строительство школ в микрорайонах «Ботаника» и «Зареченский» - 76,2 млн. рублей; хореографической школы - 196,3 млн. рублей; завершено строительство средней общеобразовательной школы по ул. Картукова (Наугорское шоссе) – 65,0 млн. рублей; строительство детских садов в микрорайонах: «Зареченский»- 72,5 млн. рублей, «Ботаника» – 93,5 млн. рублей; выполнена ПСД на строительство детского сада по ул. Машкарина – 1,1 млн. рублей, ведется разработка ПСД на строительство детского сада в микрорайоне № 6 – 1,3 млн. рублей.

Расходы на культуру составили 150,8 млн. рублей или 99,1%. По сравнению с 2012 годом они увеличились на 43,1 млн. рублей или на 40%. В соответствии с Указом Президента РФ от 7 мая 2012  года №597 и требованиями «дорожной карты» средняя заработная плата работников учреждений культуры доведена до уровня 56,1% от средней заработной платы по региону и составила 13389 рублей.

Расходы на физическую культуру и спорт составили  51,1 млн. рублей или 84 % плана.  На бюджетные инвестиции в объекты строительства направлено 38,3 млн. рублей,  из них на строительство и реконструкцию комплексных спортивных площадок - 29,9 млн. рублей, реконструкцию футбольного поля с искусственным покрытием МОУ ДОД ДЮСШ-3 (Латышских стрелков, 103) – 8,4 млн. рублей за счет средств федерального бюджета.
Транспортным предприятиям на возмещение недополученных доходов от  осуществления перевозок по месячным проездным билетам учащихся и пенсионеров, а также пассажиров по сезонным маршрутам для проезда жителей города к садово-дачным массивам направлено 87,9 млн. рублей. Кроме того на содержание, ремонт, реновацию переданного в безвозмездное пользование МУП ТТП муниципального имущества, предназначенного для транспортного обслуживания населения выделено 17,4 млн. рублей. В рамках ВЦП «Обновление муниципального городского пассажирского транспорта города Орла» приобретен трамвай на сумму 14,7 млн. рублей.

Затраты на дорожное хозяйство, финансируемые с участием средств, полученных из Дорожного фонда Орловской области, составили 1070,6 млн. рублей. Средства израсходованы на содержание улично-дорожной сети – 296,9 млн. рублей, капитальный ремонт автодорог – 33,2 млн. рублей,  ремонт улично-дорожной сети – 183,9 млн. рублей, ремонт дворовых территорий и проездов к ним – 91,1 млн. рублей, строительство автодорог по улицам Раздольная, Генерала Родина, Космонавтов, Бурова – 463,3 млн. рублей, приобретение уборочной техники – 2,2 млн. рублей. 
На реализацию долгосрочной городской целевой программы «Содействие обеспечению безопасности дорожного движения в городе Орле на 2012-2016 годы» направлено 7,8 млн. рублей.
Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство составили 679,5 млн. рублей.

На капитальное строительство объектов коммунального хозяйства направлено 92 млн. рублей. 

На благоустройство города израсходовано 176,3 млн. рублей, что на 20,6 млн. рублей больше чем в 2012 году.

На социальную политику израсходовано 210,1 млн. рублей.

Задолженности по заработной плате с начислениями во внебюджетные фонды в отчетном периоде не допускалось.

Бюджет города Орла за 2013 год исполнен с дефицитом в размере 108,0 млн. рублей.

Начальник финансового управления
      администрации города Орла                                                               А.В. Митасов
