Приложение 

к решению Орловского городского 

Совета народных депутатов

от 26 марта 2015 г. №62/1126 - ГС
I. Схема

одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Орловского городского Совета народных депутатов

Описание избирательного округа № 1 

Количество избирателей: 9233 чел.

В границах: от пересечения улицы Рощинская и проезда, соединяющего улицу Рощинская и улицу Металлургов в районе домов: № 21 по улице Рощинская, №№ 32, 34 по улице Металлургов по осевой линии проезда, соединяющего улицу Рощинская и улицу Металлургов в районе домов: № 21 по улице Рощинская, №№ 32, 34 по улице Металлургов до пересечения с улицей Металлургов и улицей Космонавтов, включая дома: № 25 по улице Рощинская, №№ 38, 40, 44 по улице Металлургов; далее по осевой линии улицы Металлургов (четная сторона) до пересечения с улицей Родзевича-Белевича, включая дома: №№ 45, 49, 51, 53, 55 по улице Раздольная,  №№ 19, 19Б, 21 по улице Металлургов; далее от пересечения улицы Металлургов с улицей Родзевича-Белевича, вдоль границы города Орла до  Московского шоссе; далее по осевой линии Московского шоссе (нечетная сторона) до пересечения с улицей Рощинская; далее по осевой линии улицы Рощинская (четная сторона) до пересечения с проездом, соединяющим улицу Рощинская и улицу Металлургов в районе домов: № 21 по улице Рощинская, №№ 32, 34 по улице Металлургов.

Описание избирательного округа № 2 

Количество избирателей: 9419 чел.

В границах: от пересечения Московского шоссе и улицы Рощинская по осевой линии Московского шоссе (четная сторона) до границы города Орла; далее вдоль границы города Орла до границы между Северным районом города Орла и Железнодорожным районом города Орла; далее вдоль границы Северного района города Орла до границы города Орла; далее вдоль границы города Орла до границы между Северным районом города Орла и Железнодорожным районом города Орла; далее вдоль границы Северного района города Орла до границы города Орла; далее вдоль границы города Орла до границы между Северным районом города Орла и Железнодорожным районом города Орла; далее вдоль границы Северного района города Орла до Московского шоссе; далее по осевой линии Московского шоссе (четная сторона) до пересечения с улицей Металлургов, исключая дома №№ 60, 62, 64, 70, 72, 74, 76, 78, 82, 84, 86, 88, 90, 90А, 92, 94, 96, 98, 100, 102, 104, 106, 108, 110, 112, 114, 116, 118 по Московскому шоссе; далее по осевой линии улицы Металлургов (четная сторона) до пересечения с проездом, соединяющим улицу Рощинская и улицу Металлургов в районе домов: № 21 по улице Рощинская, №№ 32, 34 по улице Металлургов, исключая дома №№ 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14А, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 32, 34, 36, 38, 40, 44  по улице Металлургов, №№ 155, 157 по Московскому шоссе, № 25 по улице Рощинская; далее по осевой линии проезда, соединяющего улицу Рощинская и улицу Металлургов в районе домов: № 21 по улице Рощинская, №№ 32, 34 по улице Металлургов  до пересечения с улицей Рощинская; далее по осевой линии улицы Рощинская (нечетная сторона) до пересечения с Московским шоссе.

Описание избирательного округа № 3 

Количество избирателей: 9409 чел.

В границах: от пересечения улицы Космонавтов и улицы Маринченко по осевой линии улицы Космонавтов (четная сторона) до пересечения с улицей Металлургов и проездом, соединяющим улицу Рощинская и улицу Металлургов в районе домов: № 21 по улице Рощинская, №№ 32, 34 по улице Металлургов; далее по осевой линии проезда, соединяющего улицу Рощинская и улицу Металлургов в районе домов: № 21 по улице Рощинская, №№ 32, 34 по улице Металлургов, до пересечения с улицей Рощинская, исключая дома №№ 38, 40, 44 по улице Металлургов; далее по осевой линии улицы Рощинская (нечетная сторона) до пересечения с Московским шоссе, исключая дома №№ 1, 3, 5, 7, 9, 9А, 11, 11А, 13, 13А, 15, 15А, 17, 17А, 19, 21, 23, 25 по улице Рощинская; далее по осевой линии Московского шоссе (нечетная сторона) до пересечения с улицей Маринченко, исключая дома №№ 161, 163, 163А, 165, 167, 169, 171 по Московскому шоссе; далее по осевой линии улицы Маринченко (четная сторона) до пересечения с улицей Космонавтов,  включая дома №№ 143, 145, 147, 149, 151 по Московскому шоссе.

Описание избирательного округа №4 

Количество избирателей: 9332 чел.

В границах: от пересечения улицы Космонавтов и улицы Металлургов по осевой линии улицы Металлургов (нечетная сторона) до пересечения с улицей Родзевича-Белевича, исключая дома: №№ 45, 49, 51, 53, 55 по улице Раздольная, №№ 19, 19Б, 21 по улице Металлургов; далее от пересечения улицы Родзевича-Белевича и улицы Металлургов вдоль границы города Орла до района пересечения улицы Силикатная и переулка Силикатный; далее по осевой линии улицы Силикатная (нечетная сторона) до пересечения с улицей Кукушкина; далее по осевой линии улицы Кукушкина (четная сторона) до пересечения с улицей Кузнецова; далее по осевой линии улицы Кузнецова (нечетная сторона) до пересечения с улицей Раздольная; далее по осевой линии улицы Раздольная (нечетная сторона) до пересечения с улицей Бурова; далее по осевой линии улицы Бурова (четная сторона) до пересечения с улицей Космонавтов; далее по осевой линии улицы Космонавтов (нечетная сторона) до пересечения с улицей Металлургов.

Описание избирательного округа №5 

Количество избирателей: 9128 чел.

В границах: от пересечения улицы Бурова и Московского шоссе, по осевой линии Московского шоссе (нечетная сторона) до пересечения с улицей Маринченко, исключая дома №№ 143, 145, 147, 149, 151 по Московскому шоссе; далее по осевой линии улицы Маринченко (нечетная сторона) до пересечения с улицей Космонавтов; далее по осевой линии улицы Космонавтов (четная сторона) до пересечения с улицей Бурова; далее по осевой линии улицы Бурова (нечетная сторона) до пересечения с улицей Раздольная; далее по осевой линии улицы Раздольная (четная сторона) до пересечения с улицей Дмитрия Блынского; далее по осевой линии улицы Дмитрия Блынского (четная сторона) до пересечения с Московским шоссе; далее по осевой линии Московского шоссе (нечетная сторона) до пересечения с улицей Бурова, исключая дома №№ 107, 109, 109А, 111, 113 по Московскому шоссе.

Описание избирательного округа №6 

Количество избирателей: 9566 чел.

В границах: от пересечения Московского шоссе и улицы Дмитрия Блынского по осевой линии Московского шоссе (нечетная сторона) до пересечения с железнодорожным путепроводом, включая дома №№ 60, 62, 64, 70, 72, 74, 76, 78, 82, 84, 86, 88, 90, 90А, 92, 94, 96, 98, 100, 102, 104, 106, 108, 110, 112, 114, 116, 118 по Московскому шоссе; далее вдоль осевой линии железнодорожного путепровода до пересечения с улицей Раздольная; далее по осевой линии улицы Раздольная (нечетная сторона) до реки Ока; далее по осевой линии реки Ока до границы города Орла; далее вдоль границы города Орла до района пересечения улицы Силикатная и переулка Силикатный; далее по осевой линии улицы Силикатная (четная сторона) до пересечения с улицей Кукушкина; далее по осевой линии улицы Кукушкина (нечетная сторона) до пересечения с улицей Кузнецова;  далее по осевой линии улицы Кузнецова (четная сторона) до пересечения с улицей Раздольная; далее по осевой линии улицы Раздольная (четная сторона) до пересечения с улицей Дмитрия Блынского; далее по осевой линии улицы Дмитрия Блынского (нечетная сторона) до пересечения с Московским шоссе, включая дома №№ 107, 109, 109А, 111, 113 по Московскому шоссе.

Описание избирательного округа №7 

Количество избирателей: 8426 чел.

В границах: от пересечения улицы Паровозная и улицы Деповская по осевой линии улицы Паровозная (нечетная сторона) до пересечения с улицей Электровозная, включая дома №№ 6, 8, 10, 12 по улице Паровозная; далее по осевой линии улицы Электровозная (четная сторона) до пересечения с улицей Лазо; далее по осевой линии улицы Лазо (нечетная сторона) до пересечения с улицей Деповская, исключая дома №№ 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15 по улице Лазо; далее по осевой линии улицы Деповская (четная сторона) до пересечения с улицей Тульская; далее по осевой линии улицы Тульская (четная сторона) до пересечения с улицей Волжская, исключая дома №№ 28, 30, 32, 34, 36, 38, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66, 68, 70, 72, 74, 76, 78, 80, 82, 84, 86, 88 по улице Тульская; далее по осевой линии улицы Волжская (четная сторона) до границы между Железнодорожным районом города Орла и Северным районом города Орла; далее вдоль границы Железнодорожного района города Орла до границы города Орла; далее вдоль границы города Орла до границы между Железнодорожным районом города Орла и Северным районом города Орла; далее вдоль границы Железнодорожного района города Орла до границы города Орла; далее вдоль границы города Орла до пересечения с автомобильной дорогой Р119; далее вдоль осевой линии автомобильной дороги Р119 до пересечения с железнодорожным путепроводом; далее вдоль осевой линии железнодорожного путепровода до пересечения с переулком Южный; далее по осевой линии переулка Южный (нечетная сторона) до железнодорожного путепровода; далее вдоль осевой линии железнодорожного путепровода до пешеходного моста над железнодорожными путями железнодорожной станции «Орёл»; далее вдоль осевой линии пешеходного моста над железнодорожными путями железнодорожной станции «Орёл» до улицы Паровозная; далее по осевой линии улицы Паровозная (нечетная сторона) до пересечения с улицей Деповская,  включая дома №№ 14, 16 по улице Паровозная.

Описание избирательного округа №8 

Количество избирателей: 8499 чел.

В границах: от пересечения улицы Прядильная и переулка Культурный по осевой линии улицы Прядильная (нечетная сторона) до пересечения с переулком Пожарный; далее по осевой линии переулка Пожарный (четная сторона) до пересечения с улицей Грузовая; далее по осевой линии улицы Грузовая (четная сторона) до пересечения с переулком Суворовский, включая дома: №№ 1, 3, 3Б, 17, 19, 21, 23, 25, 33, 35, 37, 39, 41, 43, 45, 47, 49, 51, 53, 55 по улице Грузовая, №№ 2, 4, 6 по переулку Угловой, №№ 2, 4 по переулку Клинцовский, №№ 1, 2, 3, 4, 5, 7, 11 по переулку Пеньевский, №№ 1, 1А, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 14, 16 по переулку Индустриальный; далее по осевой линии переулка Суворовский (четная сторона) до пересечения с улицей Железнодорожная; далее по осевой линии улицы Железнодорожная (нечетная сторона) до пересечения с улицей Ляшко; далее по осевой линии улицы Ляшко (нечетная сторона) до пересечения с улицей Орджоникидзе, исключая дом № 18  по улице Железнодорожная; далее по осевой линии улицы Орджоникидзе (четная сторона) до пересечения с улицей Привокзальная; далее по осевой линии улицы Привокзальная (четная сторона) до пересечения с улицей Старо-Привокзальная и пешеходного моста над железнодорожными путями железнодорожной станции «Орёл»; далее вдоль пешеходного железнодорожного моста над железнодорожными путями железнодорожной станции «Орёл» до пересечения с железнодорожным путепроводом; далее вдоль железнодорожного путепровода до района улицы 2-я Курская; далее по осевой линии улицы 2-я Курская (нечетная сторона) до пересечения с улицей 5 Августа; далее по осевой линии улицы 5 Августа (четная сторона) до пересечения с улицей Емельяна Пугачева, исключая дома: № 50 по улице 5 Августа, № 88 по улице Емельяна Пугачева; далее по осевой линии улицы Емельяна Пугачева (нечетная сторона) до пересечения с улицей Новосильская; далее по осевой линии улицы Новосильская (четная сторон) до пересечения с переулком Культурный; далее по осевой линии переулка Культурный (нечетная сторона) до пересечения с улицей Прядильная. 

Описание избирательного округа №9 

Количество избирателей: 9238 чел.

В границах: от пересечения улицы Грузовая и переулка Суворовский по осевой линии переулка Суворовский (нечетная сторона) до пересечения с улицей Железнодорожная; далее по осевой линии улицы Железнодорожная (четная сторона) до пересечения с улицей Ляшко, включая дом № 18 по улице Железнодорожная; далее по осевой линии улицы Ляшко (четная сторона) до пересечения с улицей Орджоникидзе; далее по осевой линии улицы Орджоникидзе (нечетная сторона) до пересечения с улицей Привокзальная; далее по осевой линии улицы Привокзальная (нечетная сторона) до пересечения с улицей Старо-Привокзальная и пешеходным железнодорожным мостом над железнодорожными путями железнодорожной станции «Орёл»; далее вдоль пешеходного железнодорожного моста над железнодорожными путями железнодорожной станции «Орёл» до пересечения с улицей Паровозная; далее по осевой линии улицы Паровозная (четная сторона) до пересечения с улицей Электровозная, исключая дома №№ 6, 8, 10, 12, 14, 16 по улице Паровозная; далее по осевой линии улицы Электровозная (нечетная сторона) до пересечения с улицей Лазо; далее по осевой линии улицы Лазо (четная сторона) до пересечения с улицей Деповская, включая дома №№ 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15 по улице Лазо; далее по осевой линии улицы Деповская (нечетная сторона) до пересечения с улицей Тульская; далее по осевой линии улицы Тульская (нечетная сторона) до пересечения с улицей Волжская, включая дома №№ 28, 30, 32, 34, 36, 38, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66, 68, 70, 72, 74, 76, 78, 80, 82, 84, 86, 88 по улице Тульская; далее по осевой линии улицы Волжская (нечетная сторона) до границы города Орла; далее вдоль границы города Орла до границы Железнодорожного района города Орла и Северного района города Орла; далее вдоль границы Железнодорожного района города Орла до Московского шоссе; далее по осевой линии Московского шоссе (четная сторона) до пересечения с железнодорожным путепроводом; далее вдоль железнодорожного путепровода до пересечения с улицей Раздольная; далее по осевой линии улицы Раздольная (четная сторона) до реки Ока; далее по осевой линии реки Ока до района пересечения улицы Первомайская и переулка Заводской; далее по осевой линии переулка Заводской (нечетная сторона) до пересечения с улицей Московская; далее по осевой линии улицы Московская (четная сторона) до пересечения площади Медведева, площади Юности, улицы Грузовая; далее по осевой линии улицы Грузовая (нечетная сторона) до пересечения с переулком Суворовский, исключая дома: №№ 1, 3, 3Б, 17, 19, 21, 23, 25, 33, 35, 37, 39, 41, 43, 45, 47, 49, 51, 53, 55 по улице Грузовая, №№ 2, 4, 6 по переулку Угловой, №№ 2, 4 по переулку Клинцовский, №№ 1, 2, 3, 4, 5, 7, 11 по переулку Пеньевский, №№ 1, 1А, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 14, 16 по переулку Индустриальный.

Описание избирательного округа №10 

Количество избирателей: 9193 чел.

В границах: от пересечения улицы Магазинная и улицы 4-я Курская по осевой линии улицы 4-я Курская (нечетная сторона) до пересечения с переулком Речной, включая дома №№ 32, 34, 36, 38, 40, 42А, 42Г, 42Д, 42Е, 42Ж по улице 4-я Курская; далее по осевой линии переулка Речной (четная сторона) до пересечения с улицей 2-я Курская; далее по осевой линии улицы 2-я Курская (четная сторона) до пересечения с железнодорожным путепроводом, исключая дома №№ 32, 34 по улице 2-я Курская, включая дом № 50 по улице 5 Августа; далее вдоль железнодорожного путепровода до пересечения с переулком Южный; далее по осевой линии переулка Южный (четная сторона) до пересечения с железнодорожным путепроводом; далее вдоль осевой линии железнодорожного путепровода до пересечения с автомобильной дорогой Р119; далее вдоль осевой линии автомобильной дороги Р119 до границы города Орла; далее вдоль границы города Орла до границы между Железнодорожным районом города Орла и Заводским районом города Орла; далее вдоль границы Железнодорожного района города Орла до реки Ока; далее по осевой линии реки Ока до района пересечения улицы Фомина и улицы Магазинная; далее по осевой линии улицы Магазинная (четная сторона) до пересечения с улицей 4-я Курская.

Описание избирательного округа №11 

Количество избирателей: 8396 чел.

В границах: от пересечения улицы Магазинная и улицы 4-я Курская по осевой линии улицы 4-я Курская (четная сторона) до пересечения с переулком Речной, исключая дома №№ 32, 34, 36, 38, 40, 42А, 42Г, 42Д, 42Е, 42Ж по улице 4-я Курская; далее по осевой линии переулка Речной (нечетная сторона) до пересечения с улицей 2-я Курская; далее по осевой линии улицы 2-я Курская (нечетная сторона) до пересечения с улицей 5 Августа, включая дома №№ 32, 34 по улице 2-я Курская; далее по осевой линии улицы 5 Августа (нечетная сторона) до пересечения с улицей Емельяна Пугачева, включая дом № 88 по улице Емельяна Пугачева; далее по осевой линии улицы Емельяна Пугачева (четная сторона) до пересечения с улицей Новосильская; далее по осевой линии улицы Новосильская (нечетная сторона) до пересечения с переулком Культурный; далее по осевой линии переулка Культурный (четная сторона) до пересечения с улицей Пушкина; далее по осевой линии улицы Пушкина (четная сторона) до пересечения с улицей Старо-Московская и улицей 1-я Курская, включая дома: №№ 57, 61, 63, 65, 65Г, 67, 69, 71, 71А, 73, 75, 77, 79, 81, 83, 85, 87, 89, 91, 93, 95, 97, 99 по улице Пушкина; далее по осевой линии улицы Старо-Московская (четная сторона) до пересечения с площадью Поликарпова, исключая дома №№ 14, 20 по улице Старо-Московская; далее по осевой линии площади Поликарпова (четная сторона) до пересечения с улицей Московская и переулком Новосильский; далее по осевой линии улицы Московская (четная сторона) до пересечения с площадью Мира и улицей Степана Разина; далее по осевой линии площади Мира (четная сторона) до пересечения с улицей Пушкина и улицей 4-я Курская; далее по осевой линии улицы 4-я Курская (нечетная сторона) до пересечения с улицей Новосильская; далее по осевой линии улицы Новосильская (четная сторона) до реки Ока в районе пересечения с набережной Дубровинского, исключая дом № 12 по улице Новосильская; далее по осевой линии реки Ока до района пересечения улицы Фомина и улицы Магазинная; далее по осевой линии улицы Магазинная (нечетная сторона) до пересечения с улицей 4-я Курская.

Описание избирательного округа №12 

Количество избирателей: 9034 чел.

В границах: от пересечения улицы Московская, площади Мира и улицы Степана Разина по осевой линии улицы Московская (нечетная сторона) до пересечения с площадью Поликарпова и переулка Новосильский; далее по осевой линии площади Поликарпова (четная сторона) до пересечения с улицей Старо-Московская; далее по осевой линии улицы Старо-Московская (нечетная сторона) до пересечения с улицей Пушкина, включая дома №№ 14, 20 по улице Старо-Московская; далее по осевой линии улицы Пушкина (нечетная сторона) до пересечения с переулком Культурный, исключая дома №№ 57, 61, 63, 65, 65Г, 67, 69, 71, 71А, 73, 75, 77, 79, 81, 83, 85, 87, 89, 91, 93, 95, 97, 99 по улице Пушкина; далее по осевой линии переулка Культурный (четная сторона) до пересечения с улицей Прядильная; далее по осевой линии улицы Прядильная (четная сторона) до пересечения с переулком Пожарный; далее по осевой линии переулка Пожарный (нечетная сторона) до пересечения с улицей Грузовая; далее по осевой линии улицы Грузовая (четная сторона) до пересечения с площадью Юности, площадью Медведева и улицей Московская; далее по осевой линии улицы Московская (нечетная сторона) до пересечения с переулком Заводской; далее по осевой линии переулка Заводской (четная сторона) до реки Ока в районе пересечения улицы Первомайская и переулка Заводской; далее по осевой линии реки Ока до района пересечения набережной Дубровинского и улицы Новосильская; далее по осевой линии улицы Новосильская (нечетная сторона) до пересечения с улицей 4-я Курская, включая дом № 12 по улице Новосильская; далее по осевой линии улицы 4-я Курская (четная сторона) до пересечения с площадью Мира и улицей Пушкина; далее по осевой линии площади Мира (нечетная сторона) до пересечения с улицей Московская и улицей Степана Разина.

Описание избирательного округа №13 

Количество избирателей: 10152 чел.

В границах: от пересечения улицы Васильевская и переулка Соляной по осевой линии переулка Соляной (четная сторона) до пересечения с площадью Комсомольская; далее по осевой линии площади Комсомольская до пересечения с улицей Нормандия-Неман; далее по осевой линии улицы Нормандия-Неман (нечетная сторона) до пересечения с улицей Маяковского; далее по осевой линии улицы Маяковского (четная сторона) до пересечения с улицей Красина; далее по осевой линии улицы Красина (нечетная сторона) до реки Ока, включая дома: № 51 по улице Гагарина, №№ 72, 76 по улице Черкасская; далее по осевой линии реки Ока до района слияния рек Ока и Орлик; далее по осевой линии реки Орлик до района пересечения улиц 2-я Посадская и Набережная Есенина; далее по осевой линии улицы 2-я Посадская (четная сторона) до пересечения с улицей Карачевская, включая дома №№ 21, 21Б по улице 2-я Посадская; далее по осевой линии улицы Карачевская (нечетная сторона) до пересечения с улицей Панчука; далее по осевой линии улицы Панчука (нечетная сторона) до пересечения с улицей Васильевская; далее по осевой линии улицы Васильевская (нечетная сторона) до пересечения с переулком Соляной.

Описание избирательного округа №14 

Количество избирателей: 9771 чел.

В границах: от пересечения улицы Васильевская и переулка Соляной по осевой линии переулка Соляной (нечетная сторона) до пересечения с площадью Комсомольская; далее по осевой линии площади Комсомольская до пересечения с улицей Нормандия-Неман; далее по осевой линии улицы Нормандия-Неман (четная сторона) до пересечения с улицей Маяковского; далее по осевой линии улицы Маяковского (нечетная сторона) до пересечения с улицей Красина; далее по осевой линии улицы Красина (четная сторона) до пересечения с улицей Гагарина; далее по осевой линии улицы Гагарина (четная сторона) до пересечения с улицей Нормандия-Неман; далее по осевой линии улицы Нормандия-Неман (четная сторона) до реки Ока, включая дома: № 79 по улице Черкасская, № 93, 99, 101 по улице Нормандия-Неман; далее по осевой линии реки Ока до района пересечения переулка Городской и улицы Преображенского; далее по осевой линии переулка Городской (нечетная сторона) до пересечения с улицей Городская, включая дома: №№ 4, 6, 6А, 8А, 12, 14, 14А, 16, 18, 20 по переулку Городской, №№ 32, 34, 36, 38, 40, 42, 42А, 44 по переулку Донской, №№ 31, 33 по улице Заводская; далее по осевой линии улицы Городская (нечетная сторона) до пересечения с железнодорожным путепроводом; далее по осевой линии железнодорожного путепровода до района улицы МОПРа; далее по осевой линии улицы МОПРа (четная сторона) до пересечения с улицей Комсомольская; далее по осевой линии улицы Комсомольская (четная сторона) до пересечения с переулком Комсомольский; далее по осевой линии переулка Комсомольский (нечетная сторона) до пересечения с улицей Некрасова, исключая дома: № 5 по переулку Комсомольский, № 6 по улице Латышских стрелков, № 2, 4, 6, 15 по переулку Молодогвардейский, № 140 по улице Комсомольская; далее по осевой линии улицы Некрасова (четная сторона) до пересечения с переулком Карачевский; далее по осевой линии переулка Карачевский (четная сторона) до пересечения с улицей Садовского и улицей Карачевская, включая дома №№ 2, 4 по улице Садовского; далее по осевой линии улицы Карачевская (нечетная сторона) до пересечения с улицей Колхозная и улицей МОПРа; далее по осевой линии улицы Колхозная (нечетная сторона) до пересечения с улицей Васильевская, включая дома №№ 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26 по улице Колхозная; далее по осевой линии улицы Васильевская (нечетная сторона) до пересечения с переулком Соляной.

Описание избирательного округа №15 

Количество избирателей: 9370 чел.

В границах: от пересечения улицы Васильевская и переулка Соляной по осевой линии улицы Васильевская (четная сторона) до пересечения с улицей Панчука; далее по осевой линии улицы Панчука (четная сторона) до пересечения с улицей Карачевская; далее по осевой линии улицы Карачевская (четная сторона) до пересечения с улицей 2-я Посадская; далее по осевой линии улицы 2-я Посадская (нечетная сторона) до реки Орлик в районе пересечения улицы 2-я Посадская и набережной Есенина, исключая дома № 21, 21Б по улице 2-я Посадская; далее по осевой линии реки Орлик до моста в районе улицы Мостовая и улицы Генерала Родина; далее от моста в районе улицы Мостовая и улицы Генерала Родина вдоль границы города Орла до района пересечения улицы Мостовая и улицы Алроса; далее от района пересечения улицы Мостовая и улицы Алроса до улицы Федотовой; далее по осевой линии улицы Федотовой (четная сторона) до пересечения с улицей Андреева; далее по осевой линии улицы Андреева (нечетная сторона) до пересечения с Карачевским шоссе; далее по осевой линии Карачевского шоссе (четная сторона) до пересечения с улицей Садовского; далее по осевой линии улицы Садовского (четная сторона) до пересечения с улицей Калинина; далее по осевой линии улицы Калинина (нечетная сторона) до пересечения с улицей Васильевская, включая дома №№ 2, 4, 4А, 6, 6А, 8 по улице Калинина; далее по осевой линии улицы Васильевская (четная сторона) до пересечения с переулком Соляной, включая дома: № 127 по улице Васильевская, № 10А по улице Достоевского.

Описание избирательного округа №16 

Количество избирателей: 10172 чел.

В границах: от пересечения улицы Андреева и Карачевского шоссе по осевой линии Карачевского шоссе (нечетная сторона) до пересечения с улицей Садовского; далее по осевой линии улицы Садовского (четная сторона) до пересечения с улицей Калинина; далее по осевой линии улицы Калинина (четная сторона) до пересечения с улицей Васильевская, исключая дома №№ 2, 4, 4А, 6, 6А, 8 по улице Калинина; далее по осевой линии улицы Васильевская  (нечетная сторона) до пересечения с улицей Колхозная, исключая дома: № 127 по улице Васильевская, № 10А по улице Достоевского; далее по осевой линии улицы Колхозная (четная сторона) до пересечения с переулком Карачевский и улицей МОПРа, исключая дома №№ 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26 по улице Колхозная; далее по осевой линии переулка Карачевский (четная сторона) до пересечения с улицей Гоголя, исключая дома №№ 2, 4 по улице Садовского; далее по осевой линии улицы Гоголя (четная сторона) до пересечения с Карачевским шоссе, исключая дома: №№ 6, 8, 10, 12, 14, 14А, 16, 16/18, 18, 20, 22, 30, 32, 34, 36, 38, 38А, 40 по улице Гоголя, № 38 по Карачевскому шоссе; далее по осевой линии Карачевского шоссе (нечетная сторона) до пересечения с улицей Комсомольская, исключая дома № 1, 3, 5 по Карачевскому шоссе; далее по осевой линии улицы Комсомольская (четная сторона) до пересечения с улицей Авиационная, исключая дома №№ 234, 236, 274, 282, 284, 286, 288 по улице Комсомольская; далее по осевой линии улицы Авиационная (четная сторона) до пересечения с Карачевским шоссе, исключая дома №№ 2, 6 по улице Авиационная; далее по осевой линии Карачевского шоссе (четная сторона) до границы города Орла; далее вдоль границы города Орла до района пересечения улицы Мостовая и улицы Алроса; далее от района пересечения улицы Мостовая и улицы Алроса до улицы Федотовой; далее по осевой линии улицы Федотовой (нечетная сторона) до пересечения с улицей Андреева; далее по осевой линии улицы Андреева (четная сторона) до пересечения с Карачевским шоссе.

Описание избирательного округа №17 

Количество избирателей: 10224 чел.

В границах: от автомобильной развязки улиц: Машкарина, Кромская, Комсомольская, Автовокзальная по осевой линии улицы Комсомольская (нечетная сторона) до пересечения с проездом, соединяющим улицу Комсомольская и улицу Автовокзальная в районе дома № 243 по улице Комсомольская, включая дома: №№ 274, 282, 284, 286, 288, 342, 346, 350, 352, 354, 356, 358, 360, 362, 364, 368, 370, 372 по улице Комсомольская, № 6 по улице Авиационная; далее по осевой линии проезда, соединяющего улицу Комсомольская и улицу Автовокзальная в районе дома № 243 по улице Комсомольская до пересечения с улицей Автовокзальная, исключая дом № 243 по улице Комсомольская; далее по осевой линии улицы Автовокзальная (четная сторона) до пересечения с переулком Дарвина, исключая дома №№ 24, 26 по улице Автовокзальная; далее по осевой линии переулка Дарвина (четная сторона) до пересечения с железнодорожным путепроводом, включая дома: №№ 5, 7, 9 по переулку Дарвина, № 77А по улице Автовокзальная; далее вдоль осевой линии железнодорожного путепровода до пересечения с переулком Маслозаводской; далее по осевой линии переулка Маслозаводской (четная сторона) до реки Ока в районе пересечения переулка Маслозаводской и переулка Пищевой, исключая дома: №№ 9, 12, 13, 14А, 17 по переулку Пищевой, №№ 12, 14, 16, 18 по переулку Маслозаводской; далее по осевой линии реки Ока до железнодорожного моста через реку Ока; далее вдоль осевой линии железнодорожного путепровода до пересечения с Кромским шоссе; далее по осевой линии Кромского шоссе (нечетная сторона) до улицы Комсомольская, исключая дома №№ 9, 11, 15, 19 по Кромскому шоссе; далее по осевой линии улицы Комсомольская (нечетная сторона) до автомобильной развязки улиц: Машкарина, Кромская, Комсомольская, Автовокзальная.

Описание избирательного округа №18 

Количество избирателей: 9645 чел.

В границах: от автомобильной развязки улиц: Машкарина, Кромская, Комсомольская, Автовокзальная по осевой линии улицы Комсомольская (четная сторона) до пересечения с улицей Авиационная, исключая дома: №№ 342, 346, 350, 352, 354, 356, 358, 360, 362, 364, 368, 370, 372 по улице Комсомольская; далее по осевой линии улицы Авиационная (нечетная сторона) до пересечения с Карачевским шоссе, включая дом № 2 по улице Авиационная; далее по осевой линии Карачевского шоссе (нечетная сторона) до границы города Орла; далее вдоль границы города Орла до железнодорожного путепровода; далее вдоль осевой линии железнодорожного путепровода до района пересечения улицы Машкарина и улицы Чечневой; далее по осевой линии улицы Чечневой (четная сторона) до границы территории аэропорта Орёл-Южный в районе пересечения улицы Чечневой и улицы Планерная; далее вдоль границы территории аэропорта Орёл-Южный до улицы Кромская; далее по осевой линии улицы Кромская (четная сторона) до пересечения с улицей Планерная, включая дома №№ 19, 23, 25 по улице Кромская; далее по осевой линии улицы Планерная (четная сторона) до пересечения с улицей Саханская; далее по осевой линии улицы Саханская (четная сторона) до пересечения с улицей Машкарина; далее по осевой линии улицы Машкарина (четная сторона) до автомобильной развязки улиц: Машкарина, Кромская, Комсомольская, Автовокзальная.

Описание избирательного округа №19 

Количество избирателей: 10250 чел.

В границах: от пересечения улицы Некрасова и переулка Карачевский по осевой линии улицы Некрасова (нечетная сторона) до пересечения с переулком Комсомольский; далее по осевой линии переулка Комсомольский (четная сторона) до пересечения с переулком Шпагатный, включая дома: № 5 по переулку Комсомольский, № 6 по улице Латышских стрелков, № 2, 4, 6, 15 по переулку Молодогвардейский, № 140 по улице Комсомольская; далее по осевой линии переулка Шпагатный (четная сторона) до пересечения с улицей Маяковского, включая дома №№ 49, 51, 53 по переулку Шпагатный; далее по осевой линии улицы Маяковского (нечетная сторона) до пересечения с улицей МОПРа, включая дома: №№ 1 по улице Брянская, №№ 120, 122, 124, 126, 128, 130, 132, 134, 136 по улице Маяковского, исключая дома: №№145, 145А, 147 по улице Маяковского, №№ 2, 4, 6 по улице Брянская; далее по осевой линии улицы МОПРа (нечетная сторона) до железнодорожногго путепровода, исключая дома №№ 1, 1А, 1Б, 3, 3Б по улице МОПРа; далее вдоль осевой линии железнодорожного путепровода до пересечения с переулком Дарвина, включая дома: №№ 9, 12, 13, 14А, 17 по переулку Пищевой, №№ 12, 14, 16, 18 по переулку Маслозаводской; далее по осевой линии переулка Дарвина (нечетная сторона) до пересечения с улицей Автовокзальная, исключая дома: №№ 5, 7, 9 по переулку Дарвина, № 77А по улице Автовокзальная; далее по осевой линии улицы Автовокзальная (нечетная сторона) до пересечения с проездом, соединяющим улицу Комсомольская и улицу Автовокзальная в районе дома № 243 по улице Комсомольская, включая дома № 24, 26 по улице Автовокзальная; далее по осевой линии проезда, соединяющего улицу Комсомольская и улицу Автовокзальная в районе дома № 243 по улице Комсомольская до пересечения с улицей Комсомольская, включая дом № 243 по улице Комсомольская; далее по осевой линии улицы Комсомольская (нечетная сторона) до пересечения с Карачевским шоссе, включая дома №№ 234, 236 по улице Комсомольская; далее по осевой линии Карачевского шоссе (четная сторона) до пересечения с улицей Гоголя, включая дома №№ 1, 3, 5 по Карачевскому шоссе; далее по осевой линии улицы Гоголя (нечетная сторона) до пересечения с переулком Карачевский, включая дома: №№ 6, 8, 10, 12, 14, 14А, 16, 16/18, 18, 20, 22, 30, 32, 34, 36, 38, 38А, 40 по улице Гоголя, № 38 по Карачевскому шоссе; далее по осевой линии переулка Карачевский (нечетная сторона) до пересечения с улицей Некрасова.
Описание избирательного округа №20 

Количество избирателей: 9472 чел.

В границах: от автомобильной развязки улиц: Машкарина, Кромская, Комсомольская, Автовокзальная по осевой линии улицы Комсомольская (четная сторона) до Кромского шоссе; далее по осевой линии Кромского шоссе (четная сторона) до пересечения с железнодорожным путепроводом, включая дома №№ 9, 11, 15, 19 по Кромскому шоссе; далее вдоль осевой линии железнодорожного путепровода до железнодорожного моста через реку Ока; далее вдоль осевой линии реки Ока до границы города Орла; далее вдоль границы города Орла до железнодорожного путепровода; далее вдоль осевой линии железнодорожного путепровода до района пересечения улицы Машкарина и улицы Чечневой; далее по осевой линии улицы Чечневой (нечетная сторона) до границы территории аэропорта Орёл-Южный в районе пересечения улицы Чечневой и улицы Планерная; далее вдоль границы территории аэропорта Орёл-Южный до улицы Кромская; далее по осевой линии улицы Кромская (нечетная сторона) до пересечения с улицей Планерная, исключая дома №№ 19, 23, 25 по улице Кромская; далее по осевой линии улицы Планерная (нечетная сторона) до пересечения с улицей Саханская; далее по осевой линии улицы Саханская (нечетная сторона) до пересечения с улицей Машкарина; далее по осевой линии улицы Машкарина (нечетная сторона) до автомобильной развязки улиц: Машкарина, Кромская, Комсомольская, Автовокзальная.

Описание избирательного округа №21 

Количество избирателей: 9076 чел.

В границах: от пересечения переулка Городской и улицы Городская по осевой линии переулка Городской (четная сторона) до реки Ока в районе пересечения улицы Городская и улицы Преображенского, исключая дома: №№ 4, 6, 6А, 8А, 12, 14, 14А, 16, 18, 20 по переулку Городской, №№ 32, 34, 36, 38, 40, 42, 42А, 44 по переулку Донской, №№ 31, 33 по улице Заводская; далее по осевой линии реки Ока до границы между Заводским районом города Орла и Железнодорожным районом города Орла; далее вдоль границы Заводского района города Орла до границы города Орла; далее вдоль границы города Орла до района слияния рек Ока и Рыбница; далее вдоль осевой линии реки Ока до района пересечения переулка Маслозаводской и переулка Пищевой; далее по осевой линии переулка Маслозаводской (нечетная сторона) до пересечения с железнодорожным путепроводом; далее вдоль осевой линии железнодорожного путепровода до района улицы МОПРа; далее по осевой линии улицы Мопра (четная сторона) до пересечения с улицей Маяковского, включая дома №№ 1, 1А, 1Б, 3, 3Б по улице МОПРа; далее по осевой линии улицы Маяковского (четная сторона) до пересечения с переулком Шпагатный, включая дома: №№ 145, 145А, 147 по улице Маяковского, №№ 2, 4, 6 по улице Брянская, исключая дома №№ 1 по улице Брянская, №№ 120, 122, 124, 126, 128, 130, 132, 134, 136 по улице Маяковского; далее по осевой линии переулка Шпагатный (нечетная сторона) до пересечения с переулком Комсомольский, исключая дома №№ 49, 51, 53 по переулку Шпагатный; далее по осевой линии переулка Комсомольский (нечетная сторона) до пересечения с улицей Комсомольская; далее по осевой линии улицы Комсомольская до пересечения с улицей МОПРа; далее по осевой линии улицы МОПРа (нечетная сторона) до железнодорожного путепровода; далее по осевой линии железнодорожного путепровода до пересечения с улицей Гагарина и улицей Городская; далее по осевой линии улицы Городская до пересечения с переулком Городской.

Описание избирательного округа № 22 

Количество избирателей: 9982 чел.

В границах: от моста в районе улицы 60-летия Октября  по осевой линии улицы 60-летия Октября (четная сторона) до пересечения с улицей Октябрьская и улицей Ломоносова, исключая дома: №№ 14, 16, 18, 20, 22, 24, 28 по улице 60-летия Октября, №№ 50, 50А, 51, 52, 63А, 67, 91 по улице Максима Горького; далее по осевой линии улицы Октябрьская (четная сторона) до пересечения с улицей Приборостроительная, исключая дом № 62 по улице Октябрьская; далее по осевой линии улицы Приборостроительная (нечетная сторона) до пресечения с переулком Полярный; далее по осевой линии переулка Полярный (нечетная сторона) до пересечения с улицей Андрианова; далее по осевой линии улицы Андрианова (четная сторона) до пересечения с улицей Максима Горького, включая дом № 5 по улице Андрианова, исключая дом № 8 по улице Андрианова; далее по осевой линии улицы Максима Горького (четная сторона) до кольцевой автомобильной развязки улиц: Костомаровская, Максима Горького, переулка Костомаровский, включая дом № 115 по улице Максима Горького; далее по осевой линии переулка Костомаровский (четная сторона) до подвесного пешеходного моста через реку Ока; далее по осевой линии реки Ока до моста в районе улицы 60-летия Октября.

Описание избирательного округа №23 

Количество избирателей: 9583 чел.

В границах: от пересечения улицы Октябрьская и улицы Приборостроительная по осевой линии улицы Приборостроительная (четная сторона) до пересечения с переулком Полярный; далее по осевой линии переулка Полярный (четная сторона) до пересечения с улицей Андрианова; далее по осевой линии улицы Андрианова (нечетная сторона) до пересечения с улицей Максима Горького, исключая дом № 5 по улице Андрианова, включая дом № 8 по улице Андрианова; далее по осевой линии улицы Максима Горького (нечетная сторона) до кольцевой автомобильной развязки улиц: Костомаровская, Максима Горького, переулка Костомаровский, исключая дом № 115 по улице Максима Горького; далее по осевой линии переулка Костомаровский (нечетная сторона) до подвесного пешеходного моста через реку Ока; далее по осевой линии реки Ока до границы города Орла; далее вдоль границы города Орла до района пересечения улицы Игнатова и улицы Матвеева; далее по осевой линии улицы Матвеева (четная сторона) до пересечения с улицей Приборостроительная, исключая дома: №№ 29, 29А, 31, 33 по улице Игнатова, №№ 8, 10, 14, 16, 18 по улице Матвеева; далее по осевой линии улицы Приборостроительная (четная сторона) до пересечения с улицей Октябрьская, исключая дома: №№ 26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 60, 62, 64, 66, 68, 70, 72 по улице Приборостроительная, №№ 2, 4 по переулку Ягодный.

Описание избирательного округа № 24 

Количество избирателей: 8671 чел.

В границах: от пересечения улиц: Приборостроительная, Матвеева, Лескова по осевой линии улицы Матвеева (нечетная сторона) до пересечения с улицей Игнатова, включая дома: №№ 29, 29А, 31, 33 по улице Игнатова, №№ 8, 10, 14, 16, 18 по улице Матвеева, №№ 66, 68, 70, 72 по улице Приборостроительная; далее от района пересечения улицы Игнатова и улицы Матвеева до границы города Орла; далее вдоль границы города Орла до Наугорского шоссе; далее по осевой линии Наугорского шоссе (четная сторона) до пересечения с улицей Плещеевская, исключая дома: №№ 60, 62, 64, 70, 76, 86, 88, 90, 92, 94, 96 по Наугорскому шоссе, №№ 7, 9, 11 по улице Картукова; далее по осевой линии улицы Плещеевская (нечетная сторона) до пересечения с улицей Парижской Коммуны, исключая дома №№ 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 21А, 23, 27, 29 по улице Плещеевская; далее по осевой линии улицы Парижской Коммуны (четная сторона) до пересечения с улицей Цветаева; далее по осевой линии улицы Цветаева (четная сторона) до пересечения с улицей Грановского; далее по осевой линии улицы Грановского (четная сторона) до пересечения с переулком Ипподромный; далее по осевой линии переулка Ипподромный (четная сторона) до пересечения с улицей Приборостроительная; далее по осевой линии улицы Приборостроительная (четная сторона) до пересечения улиц: Приборостроительная, Матвеева, Лескова. 

Описание избирательного округа № 25 

Количество избирателей: 9573 чел.

В границах: от пересечения улиц: Приборостроительная, Матвеева, Лескова по осевой линии улицы Приборостроительная (нечетная сторона) до пересечения с улицей Октябрьская, включая дома: №№ 26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 60, 62, 64 по улице Приборостроительная, №№ 2, 4 по переулку Ягодный; далее по осевой линии улицы Октябрьская (нечетная сторона) до пересечения с улицей Тургенева, исключая дома: №№ 47А, 47Б, 49, 49А, 53 по улице Октябрьская, №№ 14, 16, 18  по улице Гуртьева, №№ 30, 34 по улице Сурена Шаумяна, № 11 по улице Красноармейская, включая дом № 38 по улице Октябрьская; далее по осевой линии улицы Тургенева (четная сторона) до пересечения с улицей Лескова; далее по осевой линии улицы Лескова (четная сторона) до пересечения с Наугорским шоссе, включая дома № 3, 15А по улице Лескова; далее по осевой линии Наугорского шоссе (четная сторона) до пересечения с улицей Цветаева, включая дом № 1 по Наугорскому шоссе, исключая дома №№ 48, 50 по Наугорскому шоссе; далее по осевой линии улицы Цветаева (четная сторона) до пересечения с улицей Грановского, исключая дома №№ 2, 4, 6, 8 по улице Цветаева; далее по осевой линии улицы Грановского (нечетная сторона) до пересечения с переулком Ипподромный; далее по осевой линии переулка Ипподромный (нечетная сторона) до пересечения с улицей Приборостроительная; далее по осевой линии улицы Приборостроительная (нечетная сторона) до пересечения улиц: Приборостроительная, Матвеева, Лескова.

Описание избирательного округа № 26 

Количество избирателей: 9359 чел.

В границах: от пересечения улиц: Ломоносова, Октябрьская, 60-летия Октября по осевой линии улицы 60-летия Октября (нечетная сторона) до  моста в районе улицы 60-летия Октября, включая дома: №№ 14, 16, 18, 20, 22, 24, 28 по улице 60-летия Октября, №№ 50, 50А, 51, 52, 63А, 67, 91 по улице Максима Горького, № 62 по улице Октябрьская; далее от моста в районе улицы 60-летия Октября  по осевой линии реки Ока до района слияния с рекой Орлик; далее по осевой линии реки Орлик до района улицы Салтыкова-Щедрина; далее по осевой линии улицы Салтыкова-Щедрина (четная сторона) до пересечения с улицей Полесская, включая дома №№ 29, 29А по улице Салтыкова-Щедрина; далее по осевой линии улицы Полесская (четная сторона) до пересечения с улицей Октябрьская; далее по осевой линии улицы Октябрьская (четная сторона) до пересечения с улицами: Ломоносова, Октябрьская, 60-летия Октября, исключая дома №№ 24, 38 по улице Октябрьская, включая дома: №№ 47А, 47Б, 49, 49А, 53 по улице Октябрьская, №№ 14, 16, 18  по улице Гуртьева, №№ 30, 34 по улице Сурена Шаумяна, № 11 по улице Красноармейская.

Описание избирательного округа № 27 

Количество избирателей: 8502 чел.

В границах: от пересечения улицы Лескова и улицы Тургенева по осевой линии улицы Лескова (нечетная сторона) до пересечения с Наугорским шоссе, исключая дома №№ 3, 15А по улице Лескова; далее по осевой линии Наугорского шоссе (нечетная сторона) до пересечения с улицей Цветаева, исключая дом № 1 по Наугорскому шоссе, включая дома №№ 48, 50 по Наугорскому шоссе; далее по осевой линии улицы Цветаева (нечетная сторона) до пересечения с улицей Парижской Коммуны, включая дома №№ 2, 4, 6, 8 по улице Цветаева; далее по осевой линии улицы Парижской Коммуны (нечетная сторона) до пересечения с улицей Плещеевская; далее по осевой линии улицы Плещеевская (четная сторона) до пересечения с улицей Антонова, включая дома №№ 3, 5, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 21А, 23, 27, 29 по улице Плещеевская; далее по осевой линии улицы Антонова (четная сторона) до пересечения с улицей Цветаева, исключая дома №№ 6, 8 по улице Антонова; далее по осевой линии улицы Цветаева (четная сторона) до пересечения с улицей Полесская и улицей Генерала Родина, исключая дома №№ 51, 55, 57 по улице Полесская; далее по осевой линии улицы Генерала Родина (четная сторона) до пересечения с улицей Веселая, исключая дома: №№ 48, 50, 52, 54, 56, 60, 60А, 62 по улице Генерала Родина, №№ 2, 9, 11, 13 по улице Генерала Жадова; далее по осевой линии улицы Веселая (четная сторона) до границы парка Победы, исключая дома №№ 8, 10, 12, 14 по улице Веселая; далее вдоль границы парка Победы до реки Орлик; далее вдоль осевой линии реки Орлик до района улицы Салтыкова-Щедрина; далее по осевой линии улицы Салтыкова-Щедрина (нечетная сторона) до пересечения с улицей Полесская, исключая дома №№ 29, 29А по улице Салтыкова-Щедрина; далее по осевой линии улицы Полесская (нечетная сторона) до пересечения с улицей Октябрьская, включая дом № 24 по улице Октябрьская; далее по осевой линии улицы Октябрьская (четная сторона) до пересечения с улицей Тургенева; далее по осевой линии улицы Тургенева (нечетная сторона) до пересечения с улицей Лескова.

Описание избирательного округа № 28 

Количество избирателей: 8512 чел.

В границах: от пересечения улицы Цветаева и улицы Антонова по осевой линии улицы Антонова (нечетная сторона) до пересечения с улицей Плещеевская, включая дома №№ 6, 8 по улице Антонова; далее по осевой линии улицы Плещеевская (нечетная сторона) до пересечения с Наугорским шоссе, исключая дом № 3 по улице Плещеевская; далее по осевой линии Наугорского шоссе (нечетная сторона) до границы города Орла, включая дома: №№ 60, 62, 64, 70, 76, 86, 88, 90, 92, 94, 96 по Наугорскому шоссе, №№ 7, 9, 11 по улице Картукова, № 7 по улице Плещеевская; далее вдоль границы города Орла до реки Орлик; далее по осевой линии реки Орлик до границы парка Победы; далее вдоль границы парка Победы до улицы Веселая; далее по осевой линии улицы Веселая (нечетная сторона) до пересечения с улицей Генерала Родина, включая дома №№ 8, 10, 12, 14 по улице Веселая; далее по осевой линии улицы Генерала Родина (нечетная сторона) до пересечения с улицей Полесская и улицей Цветаева, включая дома: №№ 48, 50, 52, 54, 56, 60, 60А, 62 по улице Генерала Родина, №№ 2, 9, 11, 13 по улице Генерала Жадова, №№ 51, 55, 57 по улице Полесская; далее по осевой линии улицы Цветаева (нечетная сторона) до пересечения с улицей Антонова.

II. Графическое изображение Схемы 

одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Орловского городского Совета народных депутатов

